

7 Co odbory očekávají od budoucí vlády ČR



8 Dagmar Žitníková: Rusnokova pomoc českému zdravotnictví nestačí



VII Přehled právního poradenství Sondy Revue v roce 2013



13 Teď není nutné daně zvyšovat, ale najít odvahu je vybrat

16 Prekérní práce podkopává základy evropského sociálního modelu

XI Práva a povinnosti rodičů a dětí podle nového občanského zákoníku

18 Co by způsobilo plošné uzavírání provozoven České pošty



20 Ženy a pečující osoby na trhu práce v České republice

24 Obecné referendum má v Parlamentu šanci. Ale jaké referendum?

KDO NEČTE SONDY, NENÍ V OBRAZE

Psát editoriały o důležitosti vlastních novin nemají šéfredaktoři rádi, protože ať to napíší co neobjektivněji, vždy je to chlubení vlastním peřím. Takže milí čtenáři, nechceme se chlubit, chceme jen konstatovat, že co jsme vám slibovali, jsme splnili. Rozšířili jsme pro vás Právní servis a v každém čísle jsme jako první přinášeli právní výklady o tom, jaké změny způsobí nový občanský zákoník nejen v pracovním právu, ale i v běžném životě. Seznamovali jsme vás se všemi stanovisky a analytickými materiály ČMKOS, a tak jste byli v předstihu informováni, co vše na vás chystá Nečasův kabinet a hlavně jaké to bude mít dopady. Pokud jste četli analýzy makroekonomů ČMKOS, víte, že se potvrdilo vše, co prognózovali. Myslíme si, že i s naším přispěním čtenáři pochopili, že chystaný II. pilíř důchodové reformy byla past a nenechali se zlákat reklamními triky.

Příští rok se můžete těšit na podrobné informace o tom, jak bude probíhat jednání v tripartitě s novou vládou. Jsme připraveni odpovídat na vaše dotazy, až vstoupí v účinnost nový občanský zákoník, a i když připravujeme samostatnou publikaci, konkrétní odpovědi a rady právních expertů budou velmi užitečné a jak se říká – k nezaplacení.

Velmi nás mrzí, když píšete, že se vaše odborová organizace ruší nebo vám ubyli členové a vy musíte snížit odběr Sond. O to milejší jsou pro nás přihlášky nových předplatitelů, jež se budeme snažit v našich skromných podmínkách odměnit něčím praktickým.

Snad vás povzbudí i naše dnešní analýza, která jednoznačně dokazuje, že tam, kde v Česku působí odbory a uzavírají kolektivní smlouvy, mají zaměstnanci mzdy a platy celoročně v průměru vyšší až o 30 tisíc korun. Krásné Vánoce, pohodu a moudrou vládu vám za celý redakční kolektiv přeje



JANA KAŠPAROVÁ,
šéfredaktorka

POVINNÝ VÝTISK
Krajská knihovna
Karlovy Vary

Jana Kašparová